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2022年3月30日 

スカパーＪＳＡＴ株式会社 

「宇宙に関する意識調査2022」 
スカパーＪＳＡＴ株式会社が展開する宇宙事業では、宇宙から海洋まであらゆる空間をビジネスフィールドとし、有料多

チャンネル放送の「スカパー！」をはじめ、航空機の機内Wi-Fiや船舶に向けたインターネット回線、携帯電話のバックホ

ール回線、災害時のバックアップ回線など様々な衛星通信サービスを提供しています。 

この度、スカパーＪＳＡＴ株式会社は、4月12日の「世界宇宙飛行の日」に合わせ、全国の男女が宇宙や宇宙に関連す

る様々なテーマに対しどのような意識やイメージを持っているのかを把握するため、全国の15歳～69歳の男女1,000名

を対象に、2022年3月7日（月）～3月8日（火）の2日間で、「宇宙に関する意識」についてインターネット調査を実施いたし

ました。（調査協力会社：ネットエイジア株式会社） 

≪宇宙に関する意識≫ 

宇宙に関する意識 「宇宙に関心がある」55%、「宇宙に行ってみたい」34%、「宇宙人はいると思う」68% 

「子どものころに宇宙飛行士に憧れた」30代男性の21% 

「宇宙に関連した仕事をしてみたい」50代男性の27% 

「宇宙ごみが問題になっていること」の認知率は65% 

4月12日は“世界宇宙飛行の日” 認知率は4%、子どものころに宇宙飛行士に憧れた人では17% 

「宇宙ビジネスは将来有望だと思う」58%、50代男性では78% 

将来有望だと思う宇宙ビジネス TOP2は「宇宙旅行サービス」「衛星通信サービス」 
30代では「宇宙エンターテインメント」や「宇宙ウェディングサービス」も有望だと予想 

10代女性が宇宙旅行に行くとしたら？ 「宇宙船を利用したい」58%、「宇宙エレベーターを利用したい」64% 

宇宙船に乗って宇宙旅行（1週間）に行ってみたいと思える上限金額 平均234万円 

月での宿泊（1泊）をしてみたいと思える上限金額 平均37万円 

月の土地（30坪 約99㎡）を買ってみたいと思える上限金額 平均81万円 

≪宇宙のエンタメ体験≫ 

体験してみたいと思う宇宙エンタメ 
「宇宙で無重力体験」がダントツ、2位「宇宙で撮影された映像によるバーチャル宇宙旅行」 

10代女性では「宇宙で無重力体験」「宇宙で遊園地・テーマパーク体験」「宇宙で音楽ライブ鑑賞」が高い傾向 

≪宇宙でのスポーツ競技≫ 

宇宙で開催される試合を、テレビ中継で見てみたいと思うスポーツ競技 
TOP7は「野球」「サッカー」「フィギュアスケート」「体操・新体操」「陸上競技」「テニス」「モータースポーツ」 

宇宙でやってみたいスポーツ競技 
TOP7は「野球」「サッカー」「卓球」「バドミントン」「水泳」「テニス」「ゴルフ」 

≪宇宙に関するエンタメランキング≫ 

好きな宇宙映画 TOP5は「スター・ウォーズ」「E.T.」「アルマゲドン」「猿の惑星」「インデペンデンス・デイ」 
30代・40代では「アルマゲドン」が1位 

好きな宇宙・星に関するアニメ TOP4は「銀河鉄道999」「宇宙戦艦ヤマト」「君の名は。」「ドラゴンボール」 
男性TOP2は「宇宙戦艦ヤマト」「機動戦士ガンダム」、女性TOP2は「君の名は。」「銀河鉄道999」 

10代ではドラえもんシリーズがTOP3に2作ランクイン、30代では「美少女戦士セーラームーン」が1位 

≪宇宙に関するアニメキャラ・有名人ランキング≫ 

宇宙に行くときに一緒に来てくれたら心強いアニメキャラ 「ドラえもん」がダントツ、2位「孫悟空」3位「アトム」 

宇宙飛行士のイメージに合う有名人 2年連続で「小栗旬」が1位、2位「阿部寛」3位「木村拓哉」 

宇宙旅行を一緒に楽しみたい有名人 男性回答1位「綾瀬はるか」、女性回答1位「フワちゃん」 

芸能人として初めて宇宙旅行に行くと思う人は？ 1位「岩城滉一」2位「明石家さんま」3位「木村拓哉」 

ユーチューバーとして初めて宇宙旅行に行くと思う人は？ 「HIKAKIN」がダントツ 
「HIKAKIN」に宇宙でやってもらいたいことは？ 「メントスコーラ」「ゲーム実況」「生配信」など  
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≪宇宙に関する意識≫ 

◆宇宙に関する意識 「宇宙に関心がある」55%、「宇宙に行ってみたい」34%、「宇宙人はいると思う」68% 

 

全国の15歳～69歳の男女1,000名（全回答者）に、宇宙に関する意識について質問しました。 

まず、全回答者（1,000名）に、宇宙に関心があるか聞いたところ、関心がある人の割合は54.6%となりました。 

男女・世代別にみると、関心がある人の割合は、60代男性（67.5%）が最も高くなり、10代男性（66.3%）が続き

ました。 

 

 

いつか宇宙に行ってみたいと思うか聞いたところ、行ってみたいと思う人の割合は34.4%となりました。 

男女・世代別にみると、行ってみたいと思う人の割合は、10代男性・20代男性（順に51.8%、50.6%）では半数を

上回りました。若年層の男性には、宇宙を身近なものと感じ、将来の宇宙旅行を夢見る人が多いのではないでしょ

うか。 

 

 

また、宇宙人はいると思うか聞いたところ、いると思う人の割合は67.6%となりました。 

男女・世代別にみると、いると思う人の割合は、40代男性（81.0%）と50代男性（81.9%）が特に高くなりました。 
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◆いつか宇宙に行ってみたいと思う人の割合 ［単一回答形式］
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◆宇宙人はいると思う人の割合 ［単一回答形式］
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調査結果 
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◆「子どものころに宇宙飛行士に憧れた」30代男性の21% 

◆「宇宙に関連した仕事をしてみたい」50代男性の27% 

 

次に、宇宙に関する仕事について質問しました。 

全回答者（1,000名）に、子どものころに宇宙飛行士に憧れたか聞いたところ、憧れた人の割合は13.0%となりま

した。 

男女・世代別にみると、憧れた人の割合は、30代男性（21.4%）が最も高くなりました。 

 

 

 

 

宇宙に関連した仕事をしてみたいか聞いたところ、してみたい人の割合は15.7%となりました。 

男女・世代別にみると、してみたい人の割合は、女性と比べて男性のほうが軒並み高く、50代男性（26.5%）が

最も高くなりました。 
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◆子どものころに宇宙飛行士に憧れた人の割合 ［単一回答形式］
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◆宇宙に関連した仕事をしてみたい人の割合 ［単一回答形式］
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◆「宇宙ごみが問題になっていること」の認知率は65% 

◆4月12日は“世界宇宙飛行の日” 認知率は4%、子どものころに宇宙飛行士に憧れた人では17% 

 

全回答者（1,000名）に、宇宙ごみが問題になっていることを知っているか聞いたところ、知っている人の割合は

65.0%となりました。近年、SDGs（持続可能な開発目標）の認知が広がり、環境問題に対する意識が世界的に高

まっている一方、宇宙の環境問題については十分に知られていません。“宇宙ごみ”とは地球の周回軌道上にある

不要な人工物体のことをいい、実は今、この“宇宙ごみ”が宇宙空間には大量に存在しています。“宇宙ごみ”問題

を解決し持続可能な宇宙環境を守るために、レーザーで宇宙ごみを除去する方法の開発プロジェクトなど様々なプ

ロジェクトが世界中で立ち上がっています。 

 

 

 

 

「地球は青かった」で有名なユーリ・ガガーリンが搭乗した世界初の有人宇宙衛星船であるヴォストーク1号の打

ち上げを記念し、国際連合総会が4月12日を“世界宇宙飛行の日”と定めました。この記念日のことを知っている人

はどのくらいいるのでしょうか。 

4月12日は“世界宇宙飛行の日”ということを知っていたか聞いたところ、知っていた人の割合は4.2%となりまし

た。 

宇宙に関する意識別にみると、知っていた人の割合は、宇宙に関心がある人では6.4%、宇宙に行ってみたい人

では7.8%、子どものころに宇宙飛行士に憧れた人では16.9%でした。 
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◆宇宙ごみが問題になっていることを知っている人の割合 ［単一回答形式］
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◆「宇宙ビジネスは将来有望だと思う」58%、50代男性では78% 

◆将来有望だと思う宇宙ビジネス TOP2は「宇宙旅行サービス」「衛星通信サービス」 

30代では「宇宙エンターテインメント」や「宇宙ウェディングサービス」も有望だと予想 

 

宇宙ビジネスは将来有望だと思うか聞いたところ、有望だと思う人の割合は58.1%となりました。 

男女・世代別にみると、有望だと思う人の割合は、50代男性（78.3%）が最も高くなり、60代男性（71.1%）、10代

男性（67.5%）が続きました。 

 
宇宙ビジネスは将来有望だと思う人（581名）に、将来有望だと思う宇宙ビジネスを聞いたところ、「宇宙旅行サ

ービス」（56.5%）が最も高くなりました。宇宙旅行という夢の実現を後押しするサービスがあったら、魅力的だと感

じる人が多いようです。次いで高くなったのは、「衛星通信サービス（携帯電話など）」（46.0%）、「位置情報サービ

ス」「衛星画像サービス」（いずれも42.7%）、「人工衛星・ロケットの製造」（42.5%）でした。 

世代別にみると、10代では「位置情報サービス」（53.2%）や「人工衛星・ロケットの製造」（54.1%）、「宇宙エンタ

ーテインメント（宇宙空間の特性を活かしたエンタメを提供）」（46.8%）、30代では「宇宙エンターテインメント（宇宙

空間の特性を活かしたエンタメを提供）」（42.9%）や「宇宙ウェディングサービス」（27.5%）が全体と比べて10ポイ

ント以上高くなりました。 
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◆宇宙ビジネスは将来有望だと思う人の割合 ［単一回答形式］
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◆将来有望だと思う宇宙ビジネス ［複数回答形式］ ※上位15位までを表示

対象：宇宙ビジネスは将来有望だと思う人

ｎ数

宇宙
旅行
サービ

ス

衛星
通信
サービ

ス
（携帯電話

など）

位置
情報
サービ

ス
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画像
サービ
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衛星・
ロケッ
トの
製造
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人工
衛星・
ロケッ
トの
打ち
上げ
サービ
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保護
サービ

ス
（宇宙

ごみの
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ターテ
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（宇宙

空間の
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エンタメを

提供）
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サービ
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（宇宙に

建物を

建てる

サービス）
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保険
サービ
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（打ち上げ

失敗や

衛星の

故障などに

対する

保険）

宇宙
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ディン
グサー
ビス

宇宙
宅配
便

（宇宙に

荷物を

届ける

サービス）

衛星
軌道
変更
サービ

ス

宇宙ガ
ソリン
スタン

ド

全体 581 56.5 46.0 42.7 42.7 42.5 39.4 39.2 33.9 30.6 28.9 21.3 16.7 13.6 13.1 8.4
10代 109 56.9 47.7 53.2 41.3 54.1 37.6 45.0 42.2 46.8 36.7 22.9 20.2 19.3 11.0 8.3
20代 66 42.4 39.4 43.9 39.4 42.4 31.8 28.8 18.2 25.8 15.2 24.2 9.1 10.6 13.6 7.6
30代 91 59.3 46.2 44.0 39.6 38.5 46.2 34.1 34.1 42.9 34.1 22.0 27.5 16.5 15.4 9.9
40代 94 61.7 45.7 42.6 37.2 37.2 46.8 42.6 33.0 30.9 29.8 19.1 14.9 18.1 21.3 14.9
50代 112 52.7 45.5 35.7 48.2 46.4 34.8 37.5 32.1 18.8 30.4 18.8 14.3 11.6 8.0 5.4
60代 109 61.5 48.6 37.6 47.7 34.9 38.5 43.1 37.6 19.3 22.9 22.0 12.8 5.5 11.0 5.5

■全体比+10pt以上/■全体比+5pt以上/■全体比-5pt以下/■全体比-10pt以下 （％）

世
代
別
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◆10代女性が宇宙旅行に行くとしたら？ 「宇宙船を利用したい」58%、「宇宙エレベーターを利用したい」64% 

 

全回答者（1,000名）に、将来、宇宙旅行に行くとしたら、宇宙船を利用したいと思うか聞いたところ、「非常に利

用したい」が15.3%、「どちらかといえば利用したい」が34.2%で、合計した『利用したい（計）』は49.5%となりました。 

男女・世代別にみると、宇宙船を利用したいと思う人の割合は、男性・女性とも10代（順に61.4%、57.8%）が最

も高くなりました。 

 

 

 

 

また、将来、宇宙旅行に行くとしたら、宇宙エレベーターを利用したいと思うか聞いたところ、『利用したい（計）』

は52.3%となりました。宇宙エレベーターは、地上と宇宙とをつなぐ輸送機関で、実現に向け近年研究・開発が進

められています。 

男女・世代別にみると、宇宙エレベーターを利用したいと思う人の割合は、男性では40代（66.7%）、女性では10

代（63.9%）が最も高くなりました。 
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16.7 

20.2 

25.3 

21.7 

26.5 

18.1 

21.4 

26.2 

30.1 

30.1 

27.1 

20.5 

14.5 

22.6 

23.8 

26.5 

27.7 

15.7 

32.5 

34.5 

34.5 

39.8 

32.5 

0% 25% 50% 75% 100%

全体【n=1000】

10代男性【n=83】

20代男性【n=83】

30代男性【n=84】

40代男性【n=84】

50代男性【n=83】

60代男性【n=83】

10代女性【n=83】

20代女性【n=83】

30代女性【n=84】

40代女性【n=84】

50代女性【n=83】

60代女性【n=83】

非常に利用したい どちらかといえば利用したい

どちらかといえば利用したくない 全く利用したくない

◆将来、宇宙旅行に行くとしたら、宇宙船を利用したいと思うか ［単一回答形式］

男
女
・世
代
別

利用
したい
（計）

49.5

61.4

59.0

60.7

56.0

48.2

50.6

57.8

49.4

44.0

39.3

30.1

37.3

20.0

26.5

30.1

25.0

27.4

19.3

25.3

21.7

15.7

13.1

14.3

10.8

10.8

32.3

37.3

36.1

32.1

39.3

31.3

22.9

42.2

36.1

40.5

25.0

20.5

24.1

21.1 

16.9 

14.5 

19.0 

8.3 

18.1 

25.3 

22.9 

19.3 

14.3 

29.8 

32.5 

32.5 

26.6 

19.3 

19.3 

23.8 

25.0 

31.3 

26.5 

13.3 

28.9 

32.1 

31.0 

36.1 

32.5 

0% 25% 50% 75% 100%

全体【n=1000】

10代男性【n=83】

20代男性【n=83】

30代男性【n=84】

40代男性【n=84】

50代男性【n=83】

60代男性【n=83】

10代女性【n=83】

20代女性【n=83】

30代女性【n=84】

40代女性【n=84】

50代女性【n=83】

60代女性【n=83】

非常に利用したい どちらかといえば利用したい

どちらかといえば利用したくない 全く利用したくない

◆将来、宇宙旅行に行くとしたら、宇宙エレベーターを利用したいと思うか ［単一回答形式］

男
女
・世
代
別

利用
したい
（計）

52.3

63.9

66.3

57.1

66.7

50.6

48.2

63.9

51.8

53.6

39.3

31.3

34.9
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◆宇宙船に乗って宇宙旅行（1週間）に行ってみたいと思える上限金額 平均234万円 

◆月での宿泊（1泊）をしてみたいと思える上限金額 平均37万円 

◆月の土地（30坪 約99㎡）を買ってみたいと思える上限金額 平均81万円 

 

全回答者（1,000名）に、宇宙船に乗って行く宇宙旅行や月での宿泊、月の土地の購入に関して、それらの意向

や、やってみたいと思える金額イメージを聞きました。 

 

宇宙船に乗って宇宙旅行（1週間）に行きたいと思う人の割合（「そう思う」の割合）は46.2%、月での宿泊（1泊）を

したいと思う人の割合は43.7%、月の土地（30坪 約99㎡）を買いたいと思う人の割合は21.3%となりました。 

 

 

 

 

宇宙船に乗って行く宇宙旅行（1週間）に行きたい人（462名）に、そうしたいと思える旅行金額（上限金額）を聞い

たところ、「50万円未満」（30.1%）や「100万円～200万円未満」（33.5%）に多くの回答が集まり、平均は233.7万円

でした。 

男女別にみると、男性では平均288.9万円と、女性（146.4万円）と比べて142.5万円高くなりました。 

 

 
  

そう思う

46.2%

そう

思わない

53.8%

◆宇宙船に乗って宇宙旅行（1週間）に

行きたいと思うか

全体【n=1000】

そう思う

43.7%そう

思わない

56.3%

◆月での宿泊（1泊）をしたいと思うか

全体【n=1000】

そう思う

21.3%

そう

思わない

78.7%

◆「月」の土地（30坪 約99㎡）を

買いたいと思うか

全体【n=1000】

30.1

10.4

33.5

4.8 4.3
6.5

9.1

1.3

0%

25%

50%

全体【n=462】

◆宇宙船に乗って宇宙旅行（1週間）に行きたいと思える旅行金額（上限金額） ［数値入力形式］

対象：宇宙船に乗って行く宇宙旅行（1週間）に行きたい人

＜平均＞

全体：233.7万円

男性：288.9万円

女性：146.4万円

50万円未満 50万円
～100万円

未満

100万円
～200万円

未満

200万円
～300万円

未満

300万円
～500万円

未満

500万円
～1,000万円

未満

1,000万円
～2,000万円

未満

2,000万円
以上
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月での宿泊（1泊）をしたい人（437名）に、そうしたいと思えるホテル利用料（上限金額）を聞いたところ、「10万円

～20万円未満」（27.9%）に最も多くの回答が集まったほか、「5万円未満」（16.9%）や「100万円以上」（16.5%）な

どにも回答がみられ、平均は37.2万円でした。 

 

 

 

 

また、月の土地（30坪 約99㎡）を買いたい人（213名）に、そうしたいと思える金額（上限金額）を聞いたところ、

「千円未満」（31.5%）に最も多くの回答が集まったほか、「1万円～3万円未満」（11.3%）や「100万円～300万円未

満」（10.8%）などに回答が分散し、平均は81.1万円でした。 

男女別にみると、男性では平均83.6万円と、女性（75.9万円）と比べて7.7万円高くなりました。 

 

 

  

16.9
15.1

27.9

6.4 5.9

11.2

16.5

0%

25%

50%

全体【n=437】

◆月での宿泊（1泊）をしたいと思えるホテル利用料（上限金額） ［数値入力形式］

対象：月での宿泊（1泊）をしたい人

＜平均＞

全体：37.2万円

男性：37.4万円

女性：37.0万円

5万円未満 5万円～
10万円未満

10万円～
20万円未満

20万円～
30万円未満

30万円～
50万円未満

50万円～
100万円未満

100万円以上

31.5

8.5

1.9 1.9
5.2

11.3

3.3 4.2
6.1

2.8 4.2

10.8

1.9

6.6

0%

25%

50%

全体【n=213】

◆月の土地（30坪 約99㎡）を買いたいと思える金額（上限金額） ［数値入力形式］

対象：月の土地（30坪 約99㎡）を買いたい人

＜平均＞

全体：81.1万円

男性：83.6万円

女性：75.9万円

千円
未満

千円
～

2千円
未満

2千円
～

3千円
未満

3千円
～

5千円
未満

5千円
～

1万円
未満

1万円
～

3万円
未満

3万円
～

5万円
未満

5万円
～

10万円
未満

10万円
～

30万円
未満

30万円
～

50万円
未満

50万円
～

100万
円未満

100
万円

～300
万円
未満

300
万円

～500
万円
未満

500
万円
以上
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≪宇宙のエンタメ体験≫ 

◆体験してみたいと思う宇宙エンタメ 

「宇宙で無重力体験」がダントツ、2位「宇宙で撮影された映像によるバーチャル宇宙旅行」 

10代女性では「宇宙で無重力体験」「宇宙で遊園地・テーマパーク体験」「宇宙で音楽ライブ鑑賞」が高い傾向 

 

全回答者（1,000名）に、どのような宇宙エンタメ（※）を体験してみたいと思うか聞いたところ、「宇宙で無重力体

験」（47.0%）が突出して高くなりました。地球上では味わうことの難しい無重力体験を、広大な宇宙で堪能してみた

いという人が多いのではないでしょうか。次いで高くなったのは、「宇宙で撮影された映像によるバーチャル宇宙旅

行」（25.5%）、「宇宙で撮影された映像による宇宙船フライトシミュレーター」（22.0%）、「宇宙で遊園地・テーマパー

ク体験」（17.4%）、「人工流れ星の鑑賞」（16.6%）でした。 

男女・世代別にみると、10代女性では、「宇宙で無重力体験」（62.7%）や「宇宙で遊園地・テーマパーク体験」

（27.7%）、「宇宙で音楽ライブ鑑賞」（22.9%）が全体と比べて10ポイント以上高くなりました。 

※ 宇宙エンタメとは、「自身が宇宙に行き、宇宙で体験するエンタメ」や「宇宙で行われていることを地球で楽しむエンタメ」、「宇宙で

撮影したものなどを地球に持ち帰り楽しむエンタメ」を指すものとします。 

 

 
  

47.0 

25.5 
22.0 

17.4 16.6 15.0 14.9 
11.3 11.0 8.6 

0%

25%

50%

75%

全体【n=1000】

◆体験してみたいと思う宇宙エンタメ ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

ｎ数

宇宙で
無重力
体験

宇宙で
撮影

された
映像に
よる

バーチャ
ル宇宙
旅行

宇宙で
撮影
された
映像に
よる

宇宙船
フライト

シミュレー
ター

宇宙で
遊園地・
テーマ
パーク
体験

人工
流れ星の

鑑賞

宇宙で
撮影
された
映画の
鑑賞

宇宙を
飛ぶ

ドローンを
地球から

操作

宇宙で
音楽
ライブ
鑑賞

宇宙で
行われる
スポーツ
大会を
地球で
観戦

宇宙に
打ち上げ
られた
アート
作品を
地球で
鑑賞

全体 1000 47.0 25.5 22.0 17.4 16.6 15.0 14.9 11.3 11.0 8.6
10代男性 83 56.6 24.1 24.1 25.3 16.9 18.1 22.9 18.1 19.3 14.5
20代男性 83 54.2 19.3 16.9 15.7 6.0 9.6 15.7 18.1 18.1 10.8
30代男性 84 46.4 28.6 19.0 22.6 17.9 16.7 21.4 16.7 13.1 10.7
40代男性 84 48.8 23.8 19.0 17.9 16.7 15.5 16.7 14.3 7.1 2.4
50代男性 83 54.2 19.3 31.3 14.5 16.9 12.0 18.1 7.2 10.8 4.8
60代男性 83 47.0 31.3 24.1 8.4 16.9 15.7 12.0 1.2 13.3 4.8
10代女性 83 62.7 33.7 22.9 27.7 24.1 16.9 22.9 22.9 15.7 13.3
20代女性 83 42.2 15.7 8.4 18.1 6.0 8.4 7.2 13.3 4.8 9.6
30代女性 84 44.0 28.6 31.0 21.4 26.2 17.9 13.1 7.1 17.9 13.1
40代女性 84 42.9 27.4 20.2 16.7 13.1 14.3 8.3 11.9 8.3 8.3
50代女性 83 33.7 28.9 26.5 9.6 18.1 16.9 8.4 2.4 - 1.2
60代女性 83 31.3 25.3 20.5 10.8 20.5 18.1 12.0 2.4 3.6 9.6

■全体比+10pt以上/■全体比+5pt以上/■全体比-5pt以下/■全体比-10pt以下 （％）

男
女
・
世
代
別
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≪宇宙でのスポーツ競技≫ 

◆宇宙で開催される試合を、テレビ中継で見てみたいと思うスポーツ競技 

TOP7は「野球」「サッカー」「フィギュアスケート」「体操・新体操」「陸上競技」「テニス」「モータースポーツ」 

 

全回答者（1,000名）に、宇宙（月面など含む）で開催される試合を、テレビ中継で見てみたいと思うスポーツ競技

を聞いたところ、1位「野球」（7.3%）、2位「サッカー」（5.4%）、3位「フィギュアスケート」（3.1%）、4位「体操・新体操」

（2.7%）、5位「陸上競技」（2.3%）、6位「テニス」（2.1%）、7位「モータースポーツ（F1など）」（2.0%）となりました。 

男女別にみると、男性では1位「野球」、2位「サッカー」、3位「モータースポーツ（F1など）」、女性では1位「フィギ

ュアスケート」、2位「野球」、3位「サッカー」となりました。 

 

 

各スポーツ競技を挙げた理由をみると、1位の「野球」では「ボールがどれだけ飛ぶのか見てみたい」「宇宙で打

った球がどのように動くか興味がある」など、ボールの軌道に関する回答が多くみられました。また、2位の「サッカ

ー」では「無重力ならではのスーパープレイが見られそう」、3位の「フィギュアスケート」では「地球上よりもダイナミ

ックな演技が期待できそう」といった回答がありました。 

  

◆宇宙（月面など含む）で開催される試合を、テレビ中継で見てみたいと思うスポーツ競技 ［単一回答形式］ ※上位10位までを表示

全体【n=1000】 ％ 男性【n=500】 ％ 女性【n=500】 ％

1位 野球 7.3 1位 野球 10.2 1位 フィギュアスケート 5.4

2位 サッカー 5.4 2位 サッカー 7.2 2位 野球 4.4

3位 フィギュアスケート 3.1 3位 モータースポーツ（F1など） 3.6 3位 サッカー 3.6

4位 体操・新体操 2.7 4位 陸上競技 3.0 4位 体操・新体操 3.2

5位 陸上競技 2.3 5位 ゴルフ 2.6 5位 テニス 2.4

6位 テニス 2.1 6位 バスケットボール 2.4 水泳 1.8

7位 モータースポーツ（F1など） 2.0 体操・新体操 2.2 バレーボール 1.8

ゴルフ 1.8 ラグビー 2.2 8位 陸上競技 1.6

バスケットボール 1.8 テニス 1.8 バスケットボール 1.2

10位 水泳 1.7 プロレス・格闘技（柔道除く） 1.8 スケートボード 1.2

6位

9位

8位

7位

9位

◆宇宙（月面など含む）で開催される試合を、テレビ中継で見てみたいと思う理由 ［自由回答形式］

※上位7位までを抜粋して表示

スポーツ競技 理由（抜粋）

1位 野球
ボールがどれだけ飛ぶのか見てみたい（60代男性）
宇宙で打った球がどのように動くか興味がある（10代女性）
宇宙空間でプレイするとどんな感じになるのか見てみたい（40代女性）

2位 サッカー
無重力ならではのスーパープレイが見られそう（30代男性）
ボールの動きが面白そう（60代女性）

3位 フィギュアスケート
無重力ではどんなジャンプになるのか見てみたい（50代女性）
地球上よりもダイナミックな演技が期待できそう（40代男性）

4位 体操・新体操
重力にとらわれない技ができそう（10代男性）
無重力状態でのパフォーマンスを見てみたい（10代女性）

5位 陸上競技
とてつもない記録が出そう（60代男性）
身体能力がどのように発揮されるか見てみたい（60代女性）

6位 テニス
どのような打ち合いになるのか見てみたい（60代女性）
地球でプレイするより迫力がありそう（40代女性）

7位 モータースポーツ（F1など）
星の間をくぐり抜けるさまがエキサイティングだと思う（30代女性）
無重力でどのようなレースになるのか見てみたい（60代男性）
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◆宇宙でやってみたいスポーツ競技 

TOP7は「野球」「サッカー」「卓球」「バドミントン」「水泳」「テニス」「ゴルフ」 

 

次に、宇宙（月面など含む）でやってみたいスポーツ競技を聞いたところ、1位「野球」（5.2%）、2位「サッカー」

（4.3%）、3位「卓球」（2.7%）、4位「バドミントン」（2.6%）、5位「水泳」（2.5%）、6位「テニス」「ゴルフ」（いずれも

2.3%）と、TOP2は“宇宙で開催される試合をテレビ中継で見てみたいと思うスポーツ競技”と同じ回答になりました。 

男女別にみると、男性では1位「野球」、2位「サッカー」、3位「ゴルフ」、女性では1位「バドミントン」、2位「バレー

ボール」、3位「卓球」となりました。 

 

 

各スポーツ競技を挙げた理由をみると、1位の「野球」では「無重力だと自分がどういう風にプレイできるのか気

になる」「風力ではなく重力による玉の変化などを知りたい」など、無重力で野球をプレイするとどのような感覚なの

かを味わってみたいとの回答が多くみられました。また、2位の「サッカー」では「蹴ったボールがどのような軌道に

なるのか見てみたい」、3位の「卓球」では「変化のすごいサーブになりそう」といった回答がありました。 

  

◆宇宙（月面など含む）でやってみたいスポーツ競技 ［単一回答形式］ ※上位10位までを表示

全体【n=1000】 ％ 男性【n=500】 ％ 女性【n=500】 ％

1位 野球 5.2 1位 野球 9.0 1位 バドミントン 3.8

2位 サッカー 4.3 2位 サッカー 6.6 2位 バレーボール 3.6

3位 卓球 2.7 3位 ゴルフ 4.2 3位 卓球 3.4

4位 バドミントン 2.6 水泳 2.6 4位 水泳 2.4

5位 水泳 2.5 モータースポーツ（F1など） 2.6 5位 テニス 2.2

テニス 2.3 6位 テニス 2.4 6位 サッカー 2.0

ゴルフ 2.3 7位 陸上競技 2.2 7位 野球 1.4

8位 バレーボール 2.2 卓球 2.0 体操・新体操 1.2

バスケットボール 1.4 自転車競技 2.0 フィギュアスケート 1.2

陸上競技 1.4 10位 バスケットボール 1.8 バスケットボール 1.0

自転車競技 1.4 スノーボード 1.0

4位

8位

10位

6位

9位

8位

◆宇宙（月面など含む）でやってみたい理由 ［自由回答形式］

※上位7位までを抜粋して表示

スポーツ競技 理由（抜粋）

1位 野球
無重力だと自分がどういう風にプレイできるのか気になる（20代男性）
ホームランを打てそう（20代男性）
風力ではなく重力による玉の変化などを知りたい（20代男性）

2位 サッカー
蹴ったボールがどのような軌道になるのか見てみたい（30代男性）
ボールを宇宙で蹴ってみたい（10代男性）

3位 卓球
軽いピン球がどうなるのかを見てみたい（40代男性）
変化のすごいサーブになりそう（40代男性）

4位 バドミントン
無重力での変化が面白そう（10代男性）
落ちないシャトルを打ってみたい（40代女性）

5位 水泳
宙に浮かぶ水の中を泳いでみたい（20代男性）
どうなるのか気になる（10代女性）

テニス
地球との違いを楽しんでみたい（30代女性）
無重力でボールを打ち合ったら楽しそう（30代男性）

ゴルフ
打ったボールの飛び方を見てみたい（60代男性）
どこまでボールが飛ぶか見てみたい（50代男性）

6位
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≪宇宙に関するエンタメランキング≫ 

◆好きな宇宙映画 TOP5は「スター・ウォーズ」「E.T.」「アルマゲドン」「猿の惑星」「インデペンデンス・デイ」 

30代・40代では「アルマゲドン」が1位 

 

全回答者（1,000名）に、好きな宇宙映画を聞いたところ、1位「スター・ウォーズ」（24.9%）、2位「E.T.」（20.0%）、

3位「アルマゲドン」（18.5%）、4位「猿の惑星」（16.7%）、5位「インデペンデンス・デイ」（16.3%）となりました。 

世代別にみると、多くの世代で「スター・ウォーズ」が1位となった一方、30代・40代では「アルマゲドン」が1位でし

た。30代・40代には、「アルマゲドン」の感動のラストシーンに涙した人が多いのではないでしょうか。 

 

 

 

 
  

◆好きな宇宙映画 ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

全体【n=1000】 ％ 男性【n=500】 ％ 女性【n=500】 ％

1位 スター・ウォーズ 24.9 1位 スター・ウォーズ 32.4 1位 E.T. 23.8

2位 E.T. 20.0 2位 アルマゲドン 21.4 2位 スター・ウォーズ 17.4

3位 アルマゲドン 18.5 3位 インデペンデンス・デイ 21.2 3位 猿の惑星 16.2

4位 猿の惑星 16.7 4位 猿の惑星 17.2 4位 アルマゲドン 15.6

5位 インデペンデンス・デイ 16.3 5位 エイリアン 16.4 5位 宇宙兄弟 13.8

6位 宇宙兄弟 12.7 6位 E.T. 16.2 6位 インデペンデンス・デイ 11.4

7位 エイリアン 11.9 7位 2001年宇宙の旅 12.8 7位 アバター 9.2

8位 アバター 9.9 宇宙兄弟 11.6 8位 エイリアン 7.4

9位 未知との遭遇 9.3 未知との遭遇 11.6 未知との遭遇 7.0

10位 2001年宇宙の旅 9.1 10位 トータル・リコール 10.8 アポロ13 7.0
9位

8位

◆好きな宇宙映画 ［複数回答形式］ ※上位3位までを表示

10代【n=166】 ％ 20代【n=166】 ％ 30代【n=168】 ％

1位 スター・ウォーズ 19.3 1位 スター・ウォーズ 15.7 1位 アルマゲドン 25.0

2位 宇宙兄弟 15.1 2位 宇宙兄弟 14.5 2位 スター・ウォーズ 21.4

3位 E.T. 11.4 3位 E.T. 12.7 3位 E.T. 17.9

40代【n=168】 ％ 50代【n=166】 ％ 60代【n=166】 ％

1位 アルマゲドン 26.8 1位 スター・ウォーズ 31.3 1位 スター・ウォーズ 38.0

2位 スター・ウォーズ 23.8 2位 E.T. 25.9 2位 猿の惑星 35.5

3位 E.T. 21.4 3位 インデペンデンス・デイ 24.1 3位 E.T. 30.7
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◆好きな宇宙・星に関するアニメ TOP4は「銀河鉄道999」「宇宙戦艦ヤマト」「君の名は。」「ドラゴンボール」 

男性TOP2は「宇宙戦艦ヤマト」「機動戦士ガンダム」、女性TOP2は「君の名は。」「銀河鉄道999」 

10代ではドラえもんシリーズがTOP3に2作ランクイン、30代では「美少女戦士セーラームーン」が1位 

 

全回答者（1,000名）に、好きな宇宙・星に関するアニメを聞いたところ、1位「銀河鉄道999」（21.5%）、2位「宇宙

戦艦ヤマト」（21.4%）、3位「君の名は。」（20.5%）、4位「ドラゴンボール」（18.4%）、5位「機動戦士ガンダム」

（18.2%）となりました。 

男女別にみると、男性では1位「宇宙戦艦ヤマト」、2位「機動戦士ガンダム」、女性では1位「君の名は。」、2位

「銀河鉄道999」でした。 

また、世代別にみると、10代では「ドラえもん のび太の月面探査記」が2位、「ドラえもん のび太の宇宙小戦争」

が3位と、ドラえもんシリーズが上位3位に2作ランクインしました。また、30代では、天体の名前がキャラクター名に

用いられている「美少女戦士セーラームーン」が1位でした。 

 

 

 

 
  

◆好きな宇宙・星に関するアニメ ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

全体【n=1000】 ％ 男性【n=500】 ％ 女性【n=500】 ％

1位 銀河鉄道999 21.5 1位 宇宙戦艦ヤマト 28.0 1位 君の名は。 22.8

2位 宇宙戦艦ヤマト 21.4 2位 機動戦士ガンダム 27.8 2位 銀河鉄道999 19.4

3位 君の名は。 20.5 3位 ドラゴンボール 24.8 3位 美少女戦士セーラームーン 15.2

4位 ドラゴンボール 18.4 4位 銀河鉄道999 23.6 4位 宇宙戦艦ヤマト 14.8

5位 機動戦士ガンダム 18.2 5位 君の名は。 18.2 5位 ドラゴンボール 12.0

6位 宇宙兄弟 11.4 6位
ドラえもん

のび太の宇宙小戦争
12.0 6位 宇宙兄弟 11.4

7位
ドラえもん

のび太の宇宙小戦争
10.2 7位 宇宙兄弟 11.4 7位 機動戦士ガンダム 8.6

8位 美少女戦士セーラームーン 10.1 8位 超時空要塞マクロス 10.0 8位
ドラえもん

のび太の宇宙小戦争
8.4

9位
ドラえもん

のび太の宇宙漂流記
7.9 9位 宇宙海賊キャプテンハーロック 9.8 9位

ドラえもん
のび太の月面探査記

6.8

10位
ドラえもん

のび太の月面探査記
7.7 10位

ドラえもん
のび太の宇宙漂流記

9.4 10位
ドラえもん

のび太の宇宙漂流記
6.4

◆好きな宇宙・星に関するアニメ ［複数回答形式］ ※上位3位までを表示

10代【n=166】 ％ 20代【n=166】 ％ 30代【n=168】 ％

1位 君の名は。 33.1 1位 君の名は。 21.7 1位 美少女戦士セーラームーン 26.2

2位
ドラえもん

のび太の月面探査記
13.3 ドラゴンボール 11.4 2位 ドラゴンボール 24.4

3位
ドラえもん

のび太の宇宙小戦争
12.7 機動戦士ガンダム 11.4 3位 君の名は。 23.8

40代【n=168】 ％ 50代【n=166】 ％ 60代【n=166】 ％

1位 ドラゴンボール 29.2 1位 宇宙戦艦ヤマト 44.6 1位 宇宙戦艦ヤマト 45.2

2位 機動戦士ガンダム 25.6 2位 銀河鉄道999 43.4 2位 銀河鉄道999 34.3

3位 銀河鉄道999 25.0 3位 機動戦士ガンダム 27.7 3位 君の名は。 18.7

2位
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≪宇宙に関するアニメキャラ・有名人ランキング≫ 

◆宇宙に行くときに一緒に来てくれたら心強いアニメキャラ 「ドラえもん」がダントツ、2位「孫悟空」3位「アトム」 

◆宇宙飛行士のイメージに合う有名人 2年連続で「小栗旬」が1位、2位「阿部寛」3位「木村拓哉」 

◆宇宙旅行を一緒に楽しみたい有名人 男性回答1位「綾瀬はるか」、女性回答1位「フワちゃん」 

 

“宇宙飛行士”や“宇宙旅行”をテーマに、イメージに合うアニメキャラや有名人について質問しました。 

 

全回答者（1,000名）に、宇宙に行くときに一緒に来てくれたら心強いアニメキャラを聞いたところ、「ドラえもん（ド

ラえもん）」（346名）がダントツ、2位「孫悟空（ドラゴンボール）」（61名）、3位「アトム（鉄腕アトム）」（13名）、4位「メ

ーテル（銀河鉄道999）」「モンキー・D・ルフィ（ONE PIECE）」（いずれも12名）が続きました。 

宇宙飛行士のイメージに合う有名人を聞いたところ、兄弟で宇宙飛行士という夢を追いかける姿を描いた映画

『宇宙兄弟』に主人公・南波六太役として出演した「小栗旬」（70名）が前回調査（※）に続き2年連続で1位となり、2

位「阿部寛」（49名）、3位「木村拓哉」（19名）、4位「トム・クルーズ」「大泉洋」（いずれも13名）が続きました。 

※ スカパーＪＳＡＴ株式会社『宇宙に関する意識調査2021』（2021年3月30日発表） 

       

 

宇宙旅行を一緒に楽しみたい有名人を聞いたところ、1位「明石家さんま」（16名）、2位「大泉洋」（15名）、3位

「綾瀬はるか」（13名）、4位「フワちゃん」（12名）、5位「タモリ」（11名）となりました。 

また、男性回答では1位「綾瀬はるか」、2位「タモリ」、3位「大泉洋」「浜辺美波」「明石家さんま」、女性回答では1

位「フワちゃん」、2位「明石家さんま」、3位「大泉洋」となりました。 

   
  

◆宇宙に行くときに一緒に来てくれたら心強いアニメキャラ

［自由回答形式］ ※上位10位までを表示

全体【n=1000】 名

1位 ドラえもん（ドラえもん） 346

2位 孫悟空（ドラゴンボール） 61

3位 アトム（鉄腕アトム） 13

メーテル（銀河鉄道999） 12

モンキー・D・ルフィ（ONE PIECE） 12

6位 江戸川コナン（名探偵コナン） 10

7位 アムロ・レイ（機動戦士ガンダム） 9

8位 五条悟（呪術廻戦） 8

9位 アンパンマン（それいけ！アンパンマン） 7

シャア・アズナブル（機動戦士ガンダム） 6

石神千空（Dr.STONE） 6

4位

10位

◆宇宙飛行士のイメージに合う有名人 ［自由回答形式］

※上位10位までを表示

全体【n=1000】 名

1位 小栗旬 70

2位 阿部寛 49

3位 木村拓哉 19

トム・クルーズ 13

大泉洋 13

6位 鈴木亮平 12

7位 岡田将生 9

イチロー 7

ブルース・ウィリス 7

菅田将暉 6

武井壮 6

4位

8位

10位

◆宇宙旅行を一緒に楽しみたい有名人 ［自由回答形式］ ※上位10位までを表示

全体【n=1000】 名 男性【n=500】 名 女性【n=500】 名

1位 明石家さんま 16 1位 綾瀬はるか 11 1位 フワちゃん 10

2位 大泉洋 15 2位 タモリ 9 2位 明石家さんま 9

3位 綾瀬はるか 13 大泉洋 7 3位 大泉洋 8

4位 フワちゃん 12 浜辺美波 7 4位 中村倫也 5

5位 タモリ 11 明石家さんま 7 吉沢亮 4

6位 新垣結衣 9 HIKAKIN 6 佐藤健 4

HIKAKIN 7 新垣結衣 6

所ジョージ 7 長澤まさみ 6

長澤まさみ 7 9位 広瀬すず 5

浜辺美波 7

橋本環奈 / 所ジョージ /
松坂桃李 / 新垣結衣 /
菅田将暉 / 天海祐希 /
福山雅治 / 鈴木亮平 /

マツコ・デラックス

3

5位

10位
吉岡里帆 / 所ジョージ /
小栗旬 / 松本人志 /

有村架純
4

3位

6位

7位
7位
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◆芸能人として初めて宇宙旅行に行くと思う人は？ 1位「岩城滉一」2位「明石家さんま」3位「木村拓哉」 

◆ユーチューバーとして初めて宇宙旅行に行くと思う人は？ 「HIKAKIN」がダントツ 

「HIKAKIN」に宇宙でやってもらいたいことは？ 「メントスコーラ」「ゲーム実況」「生配信」など 

 

全回答者（1,000名）に、芸能人として初めて宇宙旅行に行くと思う人を聞いたところ、1位「岩城滉一」（25名）、2

位「明石家さんま」（22名）、3位「木村拓哉」（14名）、4位「GACKT」「タモリ」「出川哲朗」（いずれも12名）となりまし

た。 

各芸能人を挙げた理由をみると、1位の「岩城滉一」では「トレーニングしているというニュースを見たから」「奇抜

なことをやりそうだから」、2位の「明石家さんま」では「好奇心が旺盛そうだから」「宇宙からの中継が面白そうだか

ら」、3位の「木村拓哉」では「宇宙服が似合いそうだから」「アクティブな人だから」、4位の「GACKT」では「最先端な

ことをしそうだから」「宇宙が好きそうだから」、「タモリ」では「いろいろなことに興味を持っているから」「お金を持って

いそうだから」、「出川哲朗」では「行ったときのリアクションが面白そうだから」「番組の企画で行きそうだから」とい

った回答がありました。 

 

 

また、ユーチューバーとして初めて宇宙旅行に行くと思う人を聞いたところ、「HIKAKIN」（338名）がダントツ、2位

「ヒカル」（40名）、3位「はじめしゃちょー」（28名）となりました。 

各ユーチューバーを挙げた理由をみると、1位の「HIKAKIN」では「お金持ちだから」「チャレンジ精神があるから」

といった回答がありました。 

さらに、ユーチューバーに宇宙でやってもらいたいことを聞いたところ、1位の「HIKAKIN」では「メントスコーラ」や

「ゲーム実況」、「生配信」といった回答があり、これまでに動画として配信している企画を宇宙でもやってもらいたい

と思っている人が多いようです。 

  

◆芸能人として初めて宇宙旅行に行くと思う人 ［各自由回答形式］ ※上位5位までを表示

全体【n=1000】

芸能人 名 理由（抜粋）

1位 岩城滉一 25
トレーニングしているというニュースを見たから / 話題になっていたから /
以前から計画していることを耳にしたから / 奇抜なことをやりそうだから

2位 明石家さんま 22
好奇心が旺盛そうだから / 宇宙からの中継が面白そうだから /
興味を持っていそうだから / 楽しい宇宙旅行をしそうだから

3位 木村拓哉 14
宇宙服が似合いそうだから / アクティブな人だから /
宇宙が合いそうなイメージだから / 好奇心が強そうだから

GACKT 12
最先端なことをしそうだから / 宇宙が好きそうだから /
カリスマのイメージがあるから

タモリ 12
好奇心が旺盛そうだから / いろいろなことに興味を持っているから /
お金を持っていそうだから

出川哲朗 12
行ったときのリアクションが面白そうだから / 番組の企画で行きそうだから /
身体を張って頑張ってくれそうだから

4位

◆ユーチューバーとして初めて宇宙旅行に行くと思う人／宇宙でやってもらいたいこと ［各自由回答形式］

※上位3位までを表示

全体【n=1000】

ユーチューバー 名 理由（抜粋） やってもらいたいこと（抜粋）

1位 HIKAKIN 338
・お金持ちだから
・チャレンジ精神があるから
・好奇心が強く、行動力もあるから

・メントスコーラ
・ゲーム実況
・生配信

2位 ヒカル 40
・イメージに合うから
・何でもやってみる人だと思うから
・新しいもの好きだから

・お金配り
・プレゼント企画
・ゲーム

3位 はじめしゃちょー 28
・大きな企画をたくさんやっているから
・計画が壮大だから
・科学的なことに興味を持っていそうだから

・実験
・大食いチャレンジ
・スポーツ
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≪調査タイトル≫ 

宇宙に関する意識調査 2022 

≪調査地域≫ 

全国 

≪調査対象≫ 

ネットエイジアリサーチのモニター会員を母集団とする 15歳から 69歳の男女 

≪調査期間≫ 

2022年 3月 7日（月）～3月 8日（火）の 2日間 

≪調査方法≫ 

インターネット調査 

≪有効回答数≫ 

1,000サンプル 

（内訳） 

男性 500サンプル/女性 500サンプル（各年代で概ね均等になるように抽出） 
 

≪実施機関≫ 

ネットエイジア株式会社 （調査協力 ネットエイジア株式会社） 

 

 

本ニュースレターの内容の転載にあたりましては、 

「スカパーＪＳＡＴ調べ」と付記のうえ 

ご使用くださいますよう、お願い申し上げます。 
 
 

組 織 名：スカパーＪＳＡＴ株式会社 

代表者名：代表取締役 執行役員社長 米倉 英一 

設 立：1994年 11月 10日 

所 在 地：東京都港区赤坂 1-8-1 赤坂インターシティ AIR 

事業内容：宇宙事業、メディア事業 

HP：https://www.skyperfectjsat.space/ 

■  報道関係の皆様へ  ■ 

■  調査概要  ■ 

■  スカパーＪＳＡＴ株式会社 概要  ■ 


